

ગરવી નવક્રાન્તિ


<http://jagdishchristian.com>
email:garvinavkranti@yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?

હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામોનું સ્ટ્રીકર ઉપાસવા વગર પરત કરો

 કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
 પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણજીવન
 પાલડી, અમદાવાદ-૭

ESTD.YEAR- 19•ISSUE: 39 DATE: 26-09-2015•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-



અમેરિકાની સામે તમામ જેહાદીઓને એકત્રિત કરીને આખરી લડાઈ છેડવા અલ-ઝવાહીરીનું એલાન

અલકાયદા લિડર એયમાન અલ-ઝવાહીરીએ તાજેતરમાં આપેલા અનેક સંદેશાઓમાં કહ્યું હતું કે અલ અને ઈસ્લામિક સ્ટેટના ટેરર ગ્રુપ બે અલગ અલગ કામ કરે છે પરંતુ આ જેહાદીઓએ સાથે મળીને કામ કરવું જોઈએ. તેમજ સાથે મળીને પશ્ચિમ સામે હુમલાઓ કરવા જોઈએ. જેમાં અમેરિકાના હાર્ટ સમાન શહેરો ઉપર હુમલા કરવા જોઈએ.

હું સહુ મુસ્લીમોને કોલ આપું છું કે તેઓ કે જેઓ કોઈપણ જાતના અચકાટ વિના કુઝેડર બનીને આ દેશોને નુકશાન પહોંચાડે. અમો હવે એક એવી લડાઈ તરફ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરી રહ્યા છીએ, કે જે વેસ્ટ એટલે ખાસ કરીને અમેરિકા સામે કુઝેડર બનીને તેમના શહેરો ઉપર હુમલા કરે. આ પ્રકારનો એક વીડીયો અલ ઝવાહીરીનો હતો તેમાં આ બાબતો જણાવાઈ હતી.

સીએનએનએ એ બાબત પર ધ્યાન આપતાં જણાવ્યું હતું કે હજુ સુધી આ મેસેજ ક્યારે રેકોર્ડ થયો છે તે જાણવા મળ્યું નથી. અલ કાયદા લીડર તાલીબાન લીડર મુલ્લાહ ઓમરના મૃત્યુ સમયે કદાચ આ બાબત કહી હોય. તેથી માર્ચ કે એપ્રિલમાં આ મેસેજ રેકોર્ડ થયો હોય.

અલ ઝવાહીરીએ ઈસ્લામીક સ્ટેટના લીડર અબુ બકર-અલ-બગદાદીની ટીકા ૨૦૧૪ની માફક કરી હતી. તેના પર આરોપ મુક્યો હતો કે તેઓ મુસ્લીમ સંપ્રદાયને બે પક્ષમાં જુદા પાડવા માંગે છે. તેમજ તે તેમના

આદેશો નહી સ્વીકારીને સીરીયાની બહાર તેને રાખે છે. અલ-બગદાદીએ તેમની ચેતવણીને પણ નકારી કાઢી છે. અને તેને પોતાને ખલીફા જાહેર કરી દીધો છે. ઈરાક અને સીરીયાના કેટલાક પ્રદેશો પર તેમણે પોતાનો કબજો મેળવ્યો છે અને ત્યા તેમનો ખલીફા તરીકેનો મોભો ઉભો કર્યો છે.

અમો તેમની ખલીફા તરીકેની માન્યતા માનતા નથી. તેમણે કોઈની આ બાબતમાં સલાહ લીધી નથી. મુસ્લીમો તેનાથી કોઈ ફર્ક પડતો નથી. અમેરિકાએ ખુબજ પ્રમાણમાં ડોક્યુમેન્ટ રજૂ કર્યા છે. યુ.એસ. ઓફિસ ઓફ ધ ડિરેક્ટ ઓફ નેશનલ ઈન્ટેલીજન્સ દ્વારા આ દસ્તાવેજો મેમાં જાહેર કરાયા છે. તેમાં જણાવાયું છે કે ઓસામા બિન લાદેન, જે અલકાયદાનો ફાઉન્ડર છે અને ૯-૧૧ના હુમલાનો માસ્ટર માઈન્ડ હતો તેણે પણ ઈસ્લામીક સંગઠન બાબતે તેના સપોર્ટર્સને ચેતવણી આપી હતી. તેણે એવી સલાહ આપી હતી કે અત્યારના સંજોગોમાં ઈસ્લામીક સ્ટેટ સાથે તડજોડ કરવા કરતાં હાલમાં અમેરિકન એમ્બેસીઓ પર હુમલા કરવા જોઈએ. આફ્રિકન દેશમાં આવેલી, જેવી કે સિએરા લિઓન, ટોગો અને ખાસ કરીને અમેરિકન ઓઈલ કંપનીઓ ઉપર હુમલા કરવા જોઈએ. આવું બિન લાદેને અતિયાહ અલ-રહેમાન, જે નવો અલકાયદાનો ચહેરો છે તેને કહ્યું હતું.

તાજેતરના નવા સંદેશમાં પણ

અલ-ઝવાહીરીએ કહ્યું છે કે મીલીટન્ટોએ એકત્ર થઈને એકતા જાળવીને અમેરિકા સામે લડવા તૈયાર થવું જોઈએ. તેમજ તેમના સહયોગીઓ જેઓ હવાઈહુમલાઓ કરી રહ્યા છે અને સ્થાનિક મીલીટન્ટોને મદદ કરી રહ્યા છે તેઓ ઈસ્લામીક સ્ટેટ માટે લડી રહ્યા છે.

ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ધ સ્ટડી ઓફ વોરે જણાવ્યું હતું કે કે ઈસ્લામીક સ્ટેટ અને અલકાયદા વચ્ચે કોઈપણ જાતનો સહકાર સધાય તો તે એક મોટા પ્રકારની ચિંતા છે. પરંતુ સીરીયન પ્રેસિડેન્ટ બસર અલ-અસાદ અને બીજા અને રીબેલ ગ્રુપ અસાદ અને ઈસ્લામીક સ્ટેટ સામે લડી રહ્યા છે તે પણ ચિંતાજનક છે.

જો કે અલ-ઝવાહીરીએ કહ્યું હતું કે જો હું સીરીયામાં હોઉ તો હું એવા લોકોને મદદ કરું કે જેઓ મુસ્લીમ મુજાહીદીન છે. તેઓ અમારા જેવા જ છે. ત્યાં સેક્યુલારીસ્ટ, અલવાટીસ્ટ અને સફાવીડ્સ એક બીજાની સામે લડી રહ્યા છે. અંદરો અંદરની લડાઈમાં કોણ કોની સામે લડી રહ્યું છે તે લોકોની સમજ બહાર છે. પરંતુ હવે આ આતંકવાદીઓ એકતા ઝંખી રહ્યા છે અને તેમનું આખરી નિશાન અમેરિકા છે. અમેરિકાએ સૌથી વધારે ચિંતા કરવાની છે.

સીરીયા, ઈરાક, લેબેનોન, વિગેરે દેશોમાંથી લાખો લોકો આતંકીઓની લડાઈને કારણે વિસ્થાપિત બન્યા છે. અને પોતાનો દેશ છોડીને જીવ બચાવવા અન્યત્ર ચાલી જવાની ફરજ પડી છે.

નેપાળની બંધારણ સભાએ હિંદુ રાષ્ટ્રનો પ્રસ્તાવ ફગાવી દીધો

નેપાળની બંધારણીય સભામાં થયેલા મતદાનમાં નેપાળને હિંદુ રાષ્ટ્ર ઘોષિત કરવાની માંગ નકારી કઢાઈ હતી. બંધારણીય સભાના નિર્ણયના વિરોધમાં સડકો પર ઉતરી આવેલા લોકો પર પોલીસની ઠેર ઠેર અથડામણો થઈ હતી. આ અથડામણોમાં ઘણા લોકોને ઈજા પહોંચી હતી. રાજાશાહી શાસન દરમિયાન નેપાળ અનેક સદી સુધી હિંદુ રાષ્ટ્ર રહ્યું હતું. પરંતુ ૨૦૦૬માં રાજાશાહી નાબુદ થયા બાદ નેપાળને બિનસાંપ્રદાયિક દેશ જાહેર કરી દેવાયો હતો. નવા બંધારણ પર શરુ થયેલા મતદાનમાં એક તૃતીયાંશ કરતાં વધુ સભ્યોએ નેપાળને ફરી હિંદુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવાના વિરોધમાં મત આપ્યા હતા.

નેપાળની રાષ્ટ્રીય પ્રજાતંત્ર પાર્ટીએ દેશને હિંદુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવાનો પ્રસ્તાવ બંધારણીય સભામાં રજુ કર્યો હતો. રાષ્ટ્રીય લોકતાંત્રિક પાર્ટીએ પણ આ પ્રસ્તાવનું સમર્થન કર્યું હતું. બંને પાર્ટીઓ ઈચ્છતી હતી કે નેપાળને ફરી હિંદુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવામાં આવે. આ પ્રસ્તાવ પસાર કરાવવા માટે બંને પાર્ટીઓને બંધારણીય સભાના બે તૃતીયાંશ મતની જરુર હતી. પરંતુ તેનાથી ઉલટું થયું હતું. જેના પગલે પ્રસ્તાવ રદ થઈ ગયો હતો.

નેપાળમાં નવું બંધારણ લાગુ કરવાનો મામલો અંતિમ ચરણમાં પહોંચી ગયો છે. પ્રસ્તાવિત બંધારણનો સુધારેલા મુસદ્દાના તમામ આર્ટિકલ અને જોગવાઈઓ પર બંધારણીય સભામાં ચર્ચા પુરી થઈ ચુકી છે. આ ચર્ચામાં નેપાળની ત્રણ મોટી રાજકીય પાર્ટીઓના નેતાઓએ બંધારણીય સભામાં રજુઆતો કરી હતી.

હિંદુ બહુલ વિસ્તારોની મોટાભાગની વસતી નેપાળના રાજાને હિંદુ દેવતા વિષ્ણુના અવતાર માનતા હતા. બંધારણીય સભાના નિર્ણય બાદ સેકંડો હિંદુ સમર્થકો વિરોધ પ્રદર્શન કરવા સડકો પર ઉતરી આવ્યા હતા. પોલીસે એસેમ્બલી હોલની બહાર એકઠા થયેલા ટોળાને અટકાવવા લાઠી ચાર્જ કર્યો હતો.

જો કે નેપાળને હિંદુ રાષ્ટ્ર જાહેર કરવામાં આવે તે માટે કેટલાક દેશો તેની તરફેણ કરી રહ્યા હતા. તેથી નેપાળમાં વસતા કેટલાક કોમી કટ્ટરતાવાદીઓને વિદેશી હિંદુ તાકાતો મદદ કરી રહી હતી. તેમને નેપાળ હિંદુ રાષ્ટ્ર જાહેર થાય તો તેમના અન્ય મકસદો પુરા પડી શકે તેમ હતો. પરંતુ તેમ થયું નથી. તેથી તેઓ યેનકેન પ્રકારે દેશમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ તંગ બને તે માટે આતુર છે. પરંતુ નેપાળને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર પર પોતાની સ્થિતિને વધુ મજબુત અને આગળ ધપાવવી હોય તો તેણે બિનસાંપ્રદાયિકતાનું બંધારણ સ્વીકારવું પડે તેમ છે.

પર્યુષણમાં માંસ વેચાણના મુંબઈ નગરપાલિકાના હુકમ સામે હાઈકોર્ટનો સ્ટે

મુંબઈ મહાનગરપાલિકાએ જૈનોની ધાર્મિક લાગણીઓને માન આપીને પર્યુષણ પર્વમાં માંસ વેચાણ પર ૪ દિવસ મુકેલા પ્રતિબંધને પડકારતી અરજી પરના ચુકાદામાં બોમ્બે હાઈકોર્ટે મુંબઈ પુરતો પ્રતિબંધ પર સ્ટે મુક્યો છે. એથી હવે સંવત્સરીના દિવસે મુંબઈમાં માંસનું વેચાણ થશે. બોમ્બે હાઈકોર્ટે કતલખાનામાં પશુવધ સંદર્ભે પાલિકા અને રાજ્ય સરકારનો જે નિર્ણય છે તે વિશે કોઈ ફેરફાર નથી કર્યો, એથી એ દિવસે મુંબઈનું સૌથી મોટું કતલખાનું દેવનાર કતલખાનું બંધ રહેશે.

બોમ્બે હાઈકોર્ટના જજ અનુપ મહેતા અને અમજદ સૈયદે આ બાબતે કહ્યું હતું કે આ વિશે તૈયારી કરી છે અને કેટલીક બાબતો વિચારી છે. જેના પર સુનાવણી આગળ જતાં કરાશે. જજે કહ્યું હતું કે અમે તમારી લાગણીઓને માન આપીએ છીએ પણ અમારે કાયદાને અનુસરવું પડે. જો કે જજે કહ્યું કે મુંબઈ કોસ્મોપોલીટન સીટી છે જ્યાં પ્રોગ્રેસીવ રહેવું જોઈએ જ્યારે આ પગલું તો પારોઠના પગલાં ભરવા જેવું છે. તમે આટલા વર્ષો સુધી કતલખાનામાં થતા પશુવધ પરજ બંધી મુકતા હતા. તેના વેચાણ પર નહીં. તો હવે છેલ્લી ઘડીએ તેના વેચાણ પર પ્રતિબંધ લગાવવાનો નિર્ણય કેમ લીધો? અમે તમારી લાગણી સમજાએ છીએ પરંતુ શું ખરીદવું અને શું નહી તે જેની તેની પસંદગી પર છે.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

<http://jagdishchristian.com>

 ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપર ઈફેસબુક <http://facebook.com/robin.dholakia> ઉપર પણ જોઈ શકાશે.


વિવાદો પ્રજા માટે ભલે આફત હોય, નેતાઓ માટે એ અવસર હોય છે. વિવાદો ચગે ત્યારે નેતાઓ મતદાર ઉસેટવા નીકળી પડતા હોય છે. જેમકે હાલમાં મુંબઈમાં લગભગ તમામ મુખ્ય રાજકીય પક્ષો આદુ ખાઈને માંસ ખાવાની છુટના મામલે મેદાનમાં કુદી પડ્યા છે. માંસ ખાવું કે ન ખાવું એ એક અંગત પસંદગીનો સવાલ છે. પણ મુંબઈના જાહેર જીવનમાં માંસાહારના મામલે મરાઠી-મતનું રાજકારણ વેગીલું બન્યું છે. એ સાચું છે કે મહારાષ્ટ્ર-ગુજરાત અલગ થયા ત્યારે મરાઠી અને ગુજરાતી વચ્ચે મોટો સંઘર્ષ થયેલો અને બાળ ઠાકરેની શિવસેનાએ પણ એક તબક્કે ગુજરાતીઓને લક્ષ્ય બનાવેલા. પરંતુ આવા અપવાદો સિવાય, મુંબઈ સદીઓથી મરાઠી-ગુજરાતીઓ શાંતિથી સંપીને સાથે રહેતા આવ્યા છે. હવે માંસાહાર મુદ્દે મરાઠી-ગુજરાતી વચ્ચે વાસણો ખખડવાના બનાવો સપાટી પર આવવાનું પ્રમાણ વધ્યું છે. બે મહિના પહેલાં મુંબઈના દહીસર ખાતે એક બબાલ થયેલી. ત્યાંની ૧૮ માળની એક સોસાયટીમાં ૮૦ ફ્લેટસ છે. જેમાં ગુજરાતી-મારવાડી-મરાઠી સહિત અનેક સમુદાયના લોકો રહે છે. તો થયું એવું કે ૧૬ જુલાઈની એક રાતે સોસાયટીમાં એક ફંક્શન ચાલી રહ્યું હતું ત્યારે ઉપરના માળેથી એઠવાડ ફેકાઓ ફંક્શનમા ઉપસ્થિતિ લોકોને લાગ્યું કે ચોથા માળેથી, મરાઠી નાટયનિર્માતા ગોવિંદ

માંસાહાર પર વિવાદો ચગ્યા છે ત્યારે ખરેખર માંસાહાર પર પ્રતિબંધ યોગ્ય છે કે નહીં, કોણ નક્કી કરશે

ચવાણના ઘરમાંથી એઠવાડ ફેકાઓ. એટલે એક ટોળુ પહોર્યું એ ફ્લેટ પર અને એઠવાડ ફેકવાના મામલે ભારે તડાફઠી મચી. રાત્રે મોડેથી ઘેર આવેલા ગોવિંદ ચવાણે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી કે અમે લોકો નોન વેજ રાધીએ છીએ એ વાતે સોસાયટીવાળાઓએ મારા પરિવાર પર હુમલો કર્યો. આખી વાતમાં એમએનએસ. શિવસેના તથા કોંગ્રેસ જુસ્સાભરે જંપલાવીને મરાઠીઓનું દિલ જીતવાની કોશીશ કરી. હાઉસીંગ સોસા. માં રહેતા લોકોને એકમેક સામે ઊંઠ શકે એવા અનેક વાંધાઓમાં સાથે એઠવાડનો મામલો ભળતાં કેટલાક લોકોએ ચવાણના પરિવાર સાથે ઝગડો કર્યો હોય એ શક્ય છે. એપણ શક્ય છે કે નોનવેજ રંધાતું હોવાની સ્મેલ અમુક ગુજરાતી-મારવાડીઓને નહીં પણ ગમતી હોય. પરંતુ સમજવા જેવું છે કે ગોવિંદ ચવાણનો પરિવાર આ ફ્લેટમાં બે વર્ષથી રહે છે. એટલું જ નહીં, આ જ બિલ્ડીંગમાં વસ્તી એક અન્ય મરાઠી મહિલાનું કહેવું છે કે અમારી પચરંગી સોસા. માં (મરાઠીઓ) સાથે ભેદભાવ થતો હોવાનો દાવો ખોટો છે. છતાં આખી વાત ગાજી એ રીતે કે શાકાહારી ગુજરાતીઓએ માંસાહારી મરાઠીઓ પર હુમલો કર્યો. આ વિવાદને રાજકીય

રંગ આપવાનો પ્રયત્ન આપવામાં રાજકીય પક્ષોની મોટી ભુમિકા હતી. એમાં હવે પર્યુષણમાં મટન ચિકનની દુકાનો બંધ રાખવાનો મામલો ગાજ્યો છે. એ વાત સાચી છે કે જૈનો પર્યુષણમાં કતલખાના બંધ રહે એવું પસંદ કરે છે. જૈનોની આ વૃત્તિમાં નેતાઓને તકના દર્શન થાય છે. પર્યુષણ વખતે કતલખાના કેટલા દિવસ બંધ રખાવવા એ ખેલ જૈનો-મુસ્લીમો કે શાકાહારી-માંસાહારીઓ વચ્ચે નહીં, છેવટે તો નેતાઓ વચ્ચે જ ખેલાઈ રહ્યો છે. મુંબઈમાં ૧૯૬૪માં મહાનગરપાલિકાએ પર્યુષણના દિવસોમાં પશુઓની કતલ બંધ રાખવાનો ઠરાવ પસાર કરતી વખતે છેક અકબરનું પ્રમાણ ટાંકેલું કે અકબર પણ પર્યુષણ વખતે કતલખાના બંધ રખાવતો.

૧૯૬૪ના એ ઠરાવ બાદ પર્યુષણના દિવસોમાં બે દિવસ કતલખાના બંધ રાખવાનું ચલણ ચાલ્યું. એમાં વળી થોડા વર્ષ અગાઉ બેના ચાર દિવસ કતલખાના બંધ રાખવાનું ઠરાવ્યું. જોકે ચાર દિવસ કતલખાના બંધનું ભાગ્યેજ ચુસ્તીથી પાલન થયું. આવામાં આ વર્ષે મુંબઈને અડીને આવેલા મીરા-ભાયંદરમાં ભાજપના એક નેતાએ પર્યુષણ નિમિત્તે બેય નહીં, ચારેય નહીં, આઠ દિવસનો પ્રતિબંધ મુકવાનો ઠરાવ

મહાનગરપાલિકામાં મુક્યો. અહીં મીરા-ભાયંદરની વસ્તી વિશે એક વાત સમજી લેવા જેવી છે કે અહીં મુસ્લીમોની ગીચ વસાહતો ઉપરાંત જૈનોની વસતી પણ ઘણી છે. એટલે ભાજપે આઠ દિવસના પ્રતિબંધની વાત છેડી. શિવસેનાને લાગ્યું કે આમાં તો ભાજપને સાથ આપવાથી મરાઠી મત ખોવાનો વારો આવે. એટલે શિવસેનાએ પોતાના સાથી ભાજપનો વિરોધ કર્યો. ભારે ધમાચકડી મચી. મટન-ચિકનો વ્યવસાય કરનારાઓએ મીરા-ભાયંદરની પાલિકાના કાર્યાલયમાં ઘુસીને લોકોને નોન-વેજની વાનગીઓ ધરી. માંસ પ્રતિબંધ સામે ઉગ્ર વિરોધ નોંધાવવાના જોસમાં શિવસેનાના મુખપત્ર સામનામાં એવું મથાળું બાંધ્યું બે જૈનો મુસલમાનના માર્ગે ન જાઓ. ખેર છેવટે એવું થયું કે આઠ દિવસની ગર્જના કરનાર મીરા-ભાયંદર બે દિવસ પર આવી ગયું. પરંતુ મુંબઈમાં ચાર દિવસ, નવી મુંબઈમાં આઠ દિવસ અને અમરાવતીમાં નવ દિવસ સુધી માંસ-મટન પર પ્રતિબંધ લાદવાનું નક્કી થયું. એમાંય એનસીપીએ તો હદ કરી નાંખી. એનસીપીએ મુંબઈમાં વિરોધ નોંધાવ્યો પણ નવી મુંબઈની સુધરાઈ તેના તાબામાં છે ત્યાં એનસીપીએ ૧૦થી ૧૭ સુધી માંસ પર પ્રતિબંધ રાખવાનું નક્કી કર્યું. આ

કેવું? મુંબઈમાં વિરોધ અને નવી મુંબઈમાં સહયોગ.

અલબત્ત આમાં નવાઈ પામવા જેવું કશું નથી. કારણકે રાજકીય પક્ષોને એ વાતની કશી પડી નથી કે લોકો શું ખાય છે. કેમ જીવે છે. કેમ મરે છે. એમને ફક્ત મતમાં રસ હોય, સત્તામાં રસ હોય અને સાચું પુછો તો નેતાઓને એમના સત્તાપ્રેમ બદલ દોષી ઠરાવી પણ ન શકાય. કારણકે રાજકારણ બેઝીકલી જ સત્તાનો ખેલ છે. એટલે આખી વાતમાં ચેતવાનું પ્રજાએ છે. પોતાના ઉત્સવ વખતે બીજાઓને વચ્ચે લાવવાની ભુલથી પ્રજાએ પોતે બચવાનું છે. તુર્કીના મુસ્લીમોને કળા આવડે છે. ત્યાંના મુસ્લીમો રોજ ચાલુ હોય ત્યારે પણ પોતાની હોટલ ખુલ્લી રાખીને બિન મુસ્લીમોને પ્રેમથી જમવા આવકારે છે. બીજી તરફ સાઉદી અરેબીયામાં રોજના દિવસો દરમિયાન હોટલો બંધ જ હોય, પરંતુ બિન-મુસ્લી ઘરેથી લાવેલું ટીફિન પણ દિવસે ખાતો પકડાય તો એનું આવી બને. તપ ચાહે રોજનું હોય કે પર્યુષણનું. એ જાતે પોતે મનથી-દિલથી કરવા માટેનું તપ છે. એમાં બીજાઓને વચ્ચે લાવવાની જરૂર નથી. નેતાઓને તો બિલકુલ નહીં. તેમને તપમાં નહીં તકમાં જ રસ હોય છે. નેતા શાકાહારી હોય કે માંસાહારી, સત્તા ખાતર એ ભલભલાને કાયેકાયા ખાઈ શકે છે. આજ એમની રોજરોટી છે.

દીપક સોલીયા.
સૌ. સંદેશ

IN THE FOOTSTEPS OF JESUS HOLYLAND TOUR

પ્રભુ કૃપાથી ઇમરાયેલ દુર -૨૦૧૫ નું
આયોજન કરેલ છે.

દેશ-પરદેશના ઇચ્છુક ભાઈ-બહેનોને
આ દુરમાં જોડાવવા માટે
જાહેર આમંત્રણ છે. આ દુરમાં આપ
જોઈ શકશો

ઇમરાયેલ, ઇજીપ્ત, જોર્ડન, દુબાઈ
બતાવીશું.

Tour Date 11 November, 2015

પેકેજ પ્રાઇસમાં સામેલ છે. એરટિકિટ,
નાસ્તો, લંચ, ડીનર, એન્ટરન્સ ફીએરપોર્ટ
ટેક્સ, વીઝાફી, ખાસ ટીપ((Tips), એરફેર,
હોટેલ્સ, ગાઇડ ફી, વાહનભાડાં સામેલ છે.
અન્ય કોઈ છુપો ખર્ચ નહિ. ગુજરાતીમાં
અનુવાદ સાથે સમજ આપવામાં આવશે.

પ્રાર્થન પોલ ગોહિલ,

C/40, નતાશા પાર્ક રેસીડેન્સી- , નિગામપુરા, વડોદરા.

૩૨૦૦૨૪ મોબાઇલ નં. ૯૮૭૯૪૪૩૩૭૪, ૯૪૨૮૬૯૧૦૮૦

E.mail ID : prarthgohil@gmail.com

* * * * *

માંસ પર પ્રતિબંધના મામલે મહારાષ્ટ્રમાં શિવસેનાએ જૈનોને ધર્મધ ન બનવા કહ્યું : જેને જે ખાવું હોય તે ખાવા દો ની શીખ આપી

મહારાષ્ટ્રમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી અને શિવસેનાના ગઠબંધનની સરકાર છે. પરંતુ કેટલીક બાબતોમાં શિવસેનાને ભાજપ સાથે મતભેદ ઉભા થાય છે. તાજેતરમાં મહારાષ્ટ્રમાં જૈનોના પવિત્ર તહેવારો પર્યુષણ દરમિયાન કતલખાનાઓ બંધ રાખવા અને માંસ વેચવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો જેનો શિવસેનાએ ઉગ્ર વિરોધ કર્યો હતો. શિવસેના સત્તામાં ભાગીદાર હોવા છતાં રાજ્ય સરકારને ચેતવણી આપી છે કે જો તેઓ માંસાહાર પરનો પ્રતિબંધ નહીં હટાવે તો તેઓ મુખ્ય પ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડનવીશ અને

પશુપાલન પ્રધાન એકનાથ ખડસેના ઘરની સામે પશુ બાંધીને આંદોલન કરશે. મનસે એ પણ સરકારના માંસાહાર સામેના પ્રતિબંધનો વિરોધ કર્યો હતો. મનસેના દેશપાર્ટીએ જણાવ્યું હતું કે જ્યાં સુધી સરકાર એ મહાપાલિકા માંસાહાર પરથી પ્રતિબંધ નહીં હટાવે ત્યાં સુધી અમો અમારું આંદોલન ચાલુ રાખીશું. ભાજપે માંસાહારના પ્રતિબંધને ટેકો આપ્યો છે. તો વિરોધ પક્ષો મનસે, કોંગ્રેસ અને એનસીપીએ તેનો વિરોધ કર્યો છે. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો કે આ તો ભાજપનો મતદારોનું ધુવીકરણ કરવાનો કારસો છે. જેઓ ૨૦૧૭માં બીએમસીની

સુંટણી પહેલા સમાજના એક વર્ગને પુશ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે.

બીફબેન પર આક્રમક બનેલા શિવસેનાએ સામનાના અગ્રલેખમાં જણાવ્યું હતું કે જૈનોને મુસ્લીમોના માર્ગે ન જવાની સલાહ આપી છે. શિવસેનાએ જણાવ્યું છે કે રાજ્યમાં અનેક ઠેકાણે ભયંકર દુકાળ પડ્યો છે. ત્યારે માંસાહાર પર પ્રતિબંધ મુકવા ધાર્મિક દાંડીયા રમવાનું અનુમાપી છે. એટલું જ નહીં તે એક પ્રકારનો હિંસાચાર છે. અત્યાર સુધી ધર્મધ મુસ્લીમો લઘુમતીના નામે દાદાગીરી કરતા હતા. હવે મુસલમાનોની જેમ લઘુમતીને નામે જૈનો ધર્મધ બની

અનુ. પાન નં. ૨ ઉપર

લગ્ન વિષયક

ખ્રિસ્તી શાસાનુસાર અધિકૃત
લગ્નવિધિ કરાવનાર

ગીડીયોન પોલ પરમાર

(ગર્વ. મેરેજ રજીસ્ટાર)

નં. ૮, કનાન સોસાયટી,
મેથોડિસ્ટ ચર્ચ સામે, આણંદ

૦૨૬૯૨-૨૫૦૯૬૯

મો. ૯૯૨૪૨૦૫૦૫, ૯૭૨૩૩૩૨૩૬

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર
બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી,
અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી,
ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૮૦૭૨૮૮૧

